HMW &5 — 35778 i 3

1586~ HBR « FTIBTEIEUSR CHELIC.
FHRh

@ HBEBRN

@ NEXREEA

@ LK BEME

xR

EH EI{E (mm) p18 | @22 | @27 | @34 | 044 | @55 | @66 | @92 | o125
{EENAZ 0 Fi=E2pd]
SRR ER
fEREHEE kef/ cm? (kPa) 2~ 8(200~800)
fERREEE S 5~80
HE BHMHLES R

TR N7 121 188 253 377 731 | 1059 | 1814 | 3649

KR e TR N3 125 190 301 431 810 | 1125 | 2266 | 3927
BB THE mm| 25 4 6 8 10 13 16 20 30
FREREOR M3x0.5 M5x0.8 PT1/8 PT1/4
BETHER k| 0.4 0.6 1 15 22 | 41 5.7 115 20
B - BABSRY s| 002 | 003 | 004 | 007 0.1 0.35 0.45
BB mm +0.01 | +0.02 +0.05
WaEE gy

5F  IF AT Skef / cm?® B > SEMBASIEFRELER ] ©

sIEEeHs HMW34-8G2-N82

—@ 00 00
1| Hef EL1E (mm) 2| e =425 ERI v RUFERsE

18 218 Ao T RUAEER 1 F 1 18
2 222 8G Cs-8G 2 W 2 1@
27 @27 8B Cs-88
34 @34 R 4| R iriERARA bici)zE Rk
44 @a4 o= mEcsR | AHIEIERRA —
55 255 . %f ﬁﬁ N8 NS-8 | @27~@125
66 266 e HEP8-214 #RP8-2.14
92 @92 C5-8G CS-8B 5| i pli ek 7
125 @125 1 Ht 118

2 T 2 1@

5¥5 P.8-2.38,
NS-8

6-14.101



HMW &5 — 35778 i 3

AEEEE - THMER - EER - BER O RIREHR CHELIC.
R ER A B E BEER
a il EE (kg)
HMW @18 0.11
HMW @22 0.19
HMW @27 0.29
HMW @34 0.5
HMW @44 0.77
HMW @55 1.42
HMW @66 2.76
HMW @92 5.06
HMW @125 13.26
5 U EERIERYE ) EEREN
+5%
MR
MR HE wE MRS EHE WE
01 N BEE 14 &Mk O BUIR gl
02 mhA 2ot 15 FEEARIRAA ALl
03 i =i 16 FHRARE A Axil
04 TEE =g 17 78 X BUIR sl
05 s BEE 18 TEE X BUR gl
06 mhRE ki 19 758 0 BUR (gl
07 [ER f=ga 20 BRI (T IR 4 Azl
08 EMEE R 21 EERE sl
09 75a1] L] 22 [EAR LT iR 4R Azl
10 T RARA R f =g 23 SRR IR AL ALl
11 blis Sk s 5 24 LIRSS FeEiH
12 WTHERARAEE IR AR A&l 25 7538 0 BUIR )2
13 Fah 0 BUR [impizaliEs 26 [EAR LE iR 4R Axil
BEXR O BIREHR o
Bt mm
HH 13 81 0 BUIR | 14 /%R O BUR 174X BIR | 17 #AER 18 /FE X BIR 19788 0 BUlR | 2578 O Bl
AR \HE 1 1 1 1 1 2 2
HMW @18 @5x@1 216x@1 4.47x8.03x1.78 ® 14x17.56x1.78 @2x@15 ®
HMW @22 @6xd1 220x@1 5.29x8.85x1.78 - 18.77x22.33x1.78 @29x@1 -
HMW @27 F4x01 @25x01 - MY-8A 23.52x27.08x1.78 229x01 -
HMW @34 d6x01 ©28.7x@1.17 | 10.82x14.38x1.78 - 23.52x27.08x1.78 22x01.5 @2x01
HMW @44 @6x01 240x01 10.77x16.01x2.62 - PSD-44 - @2x@ 1(4pcs)
HMW @55 28x@1 ?52x01 13.95x19.19x2.62 - 48.9x54.14x2.62 @2x01 @5x@1
HMW @66 210x01 ?60.04x@1.78 - MY-16A  |59.92x66.98x3.53 - P4xd1
HMW @92 210x@1 280x@D2 - MY-20A 85.32x92.38x3.53 - -
HMW @125 212x01 @117.07 x @ 3.53| 32.99x38.23x2.62 = 117.07x124.13x3.53 = =

6-14.102

HDD
AR
A

HDS
Y&
[0S

HDM
180°
12

HDP
47
e

HDPM

B EEst
FATHEIE

HDZ
JREE
FATHIE
(TR )

HDZL
JRELEY
FATHEETE
(MEFR )

HDZM
Ay

HDW

- akidl
B

HDWM

Z T EER
2222

HMW
=M
=202

HMG
fRIzEEY
A

HMY
YR AR

HDU
Ff7
etz



HMW &5 — 35778 i 3
XEHEHEE

CHELIC.

REFNHFIEE

(HMW 18 - OPEN )

120
! BEES: keffem?
= 90
R 83— 7
4 60 —
By 67 5
2 —_— 53
30 N
0
10 30 50
EHEEE L mm
(HMW 22- OPEN )
200
BEF7: kgffem?
> 150
ﬁ 100 125—— o
= 98 —
™ 50 E— 76° |
&
0
10 30 50
EFERE L mm
( HMW 27- OPEN )
300
005 BEF7: kgffem?
=z
E 150|190 1|
- — 0°
3
0
10 30 50
EHEEE L mm
(HMW 34- OPEN )
420
a1s ] BEH3: ketien?
2 303 I
= 210 23 ]
& 196
8] —
= 105 I

3

0

10 30 50
EHRRE L mm

(HMW 44- OPEN )

800
B 77: kefjen?
600 —~
431
B 400 —7
5 T~ 225
® L0 — | s o= |
- —3
0
10 30 50

EFRRE L mm

(HMW 18 - CLOSE)

120
B 77: kgfjen?
> 90 —~
) B — —
i B
- B 46
30 —
0
10 30 50
EHEHEE L mm
(HMW 22- CLOSE )
160
] BE73: kgf/em?
2120}
—_
i 80 e~ 7
) —_— 72 °
= 40 I e
0
10 30 50
EHERE L mm
(HMW 27- CLOSE )
240
N EE3: Kgffem?
R —
7
120 T s
5 — 107
® 6 I —
0
10 30 50
IEHEEE L mm
(HMW 34- CLOSE )
400
B273: kgf/en?
300 ™ grem
R 200 253 —— I
H
£ 197
® 100 B IREN
s
0
10 30 50
IEREEE L mm
(HMW 44- CLOSE )
600
B: 7
450 T e
Hs00 377 —
= 295  TT—
¥ 150 i~ 23°
5
0
10 30 50

EIFERE L mm

6-14.103



HMW %51 — 357 BT
REFHEEE CHELIC.

REFHHEE

(HMW 55 - OPEN ) (HMW 55 - CLOSE ) HbD
i
1200 1000
Ejj kgf/cmZ @7} kgf/cm2
z 900 B =z 750 — T Elili)s
730 4
— S )
£ 00| 20 = - & s00 e i iz
=i} 5 =i} —_— 490
= 532 =
300 i S 250 I —— HDM
180°
0 0 it
10 e 30 50 10 . 30 50
EHERE L mm EHEREE L mm HDP
B
i
( HMW 66- OPEN ) (HMW 66- CLOSE )
HDPM
1600 1600 .
\ B/ kgf/cm’ \ B 7. kgf/cm’ FATHEAR AR
= 1200 = 1200
" 1125 — —~—— R 1055~ ~, HD2Z
800 958 — # 800 So— A
& 710 & T TATHE T
ol T 13— | — = o
HDZL
0 10 30 50 0 10 30 50 g
RSEEE L mm RISEERE L mm pirhkes
HDZM
(HMW 92- OPEN ) (HMW 92- CLOSE ) vt
TATHR
3000 ; 3000 T
1250 BE77: kgffem? ~ BEF3: kef/em’ HDW
z 2266 = 2250 YL
R m\\7 R 1814 T~ e
4 1500 — 1534 — #1500 ——_| 7=
] 302 &
™ 750 — - 3— ™ 150 T % Ty S| HDWM
3 =M
HiiE
0 0
30 50 70 30 50 70
EEERE L mm ERERE L mm HMW
=
HHiT
(HMW 125- OPEN) (HMW 125- CLOSE)
6000 . ; 6000 w ggg
BEF7: kgfjem’ BE7: kef/em? ¢
o 4500 o 4500 >~ Hehise
3927~ 3649
R 3000 —~— R 3000 [~ HMY
w — | o T—] i 2865 oo 7
& ~—— | 2347 Lo | o — [ | VAU
1500 3 1500 ;
LT 30 50 70 LT 30 50 70 g:im
BHERE L mm PHREE L mm e

6-14.104



HMW &5 — 35778 i 3

FBREARBER - ZREEEN CHELIC.
BB RBIER
BERR itk FI1E (mm) RNEIEEEA (kgf/cm?) | SUM_ES24XFL (mm) BREEEFT (N)
Open 83
HMW 18 18 2 4-M2.5x0.45Px4dp
Close 7
Open 125
HMW 22 22 2 4-M3x0.5Px5dp
Close 121
Open 190
HMW 27 27 2 6-M4x0.7P
Close 188
Open 301
HMW 34 34 2 6-M5x0.8P
Close 253
Open 431
R HMW 44 44 2 4-M6x1.0Px10dp
Close 377
Open 810
HMW 55 55 2 4-M6x1.0Px9dp
Close 731
Open 1125
HMW 66 66 2 4-M10x1.5Px13dp
Close 1059
Open 2266
HMW 92 92 2 6-M10x1.5Px13dp
Close 1814
Open 3927
HMW 125 125 2 6-M12x1.75Px18dp
Close 3649

= ABIEENAES 0.5 kgf/em? > FE MBI SRR EER S ©

ZEETLH
2 fE R EERBAFL 3fERTRAEEALER
|

R

el

m——u

| ’

w0

B

/}m \ ‘ /m\

ke
Sk

6-14.105



HMW %51 — 357 BT
SMERERZR CHELIC.

HMW 18 ~ 125

BARF:A1 / BAFRRA2 HDD

AR
[ = R
I'c

D I HDS
&
e
g
w HDM

T@F 7M 180°

¢

4-AK
2-AO AN s

ke

HDP
47
e

Al

HDPM

B EEst
FATHEIE

O
O
o]

»
k<

HDZ
2-AH g

FATHSE

(1T )

2-fkFLH
2-| Bl J

3
E
sl
N

HDZL
AR
Tl
(IR )

T EEMIBHRKE HDZM

4-RERE - JBER

4-EEILS o 2 HMW - 92 ~ 125 TR

%7 9 AN‘S 02

‘ 6-AK HDW
38

AM
= et
‘AL AL

[

& -

(

Al
AJ

e B

1
T

/ ‘ w o I HDWM
p— - ]
ZHEAU v EHETI Hﬁ i o
HMW
B : mm —m
prens ez
g Al |[A2 [B| C |D|E|F|G H I |J|K|L|M|N|lO|P| Q]| R S T
HMW 18 |44.4 |49.4 |45 | 14.8 | 35| 24 |16 152 | ©4.8x9dp |@2.6 | - |32 | 22 | M3 | 8 | 11 | 24|24.7| @25 | M3x0.5Px10dp | 6.2 I'IIMF
HMW22 | 56 | 64 |57 |20.7 |3.3] 30 |22|17.7 | @6x6dp |©3.3 | - | 35| 25 | M5 | 10|145]30| 31 |@3.3 | M4x0.7Pxi0dp | 8 Eéféi
HMW 27 | 624 |74.4 |64 |21.7 | 4 | 36 [25|22.2 | @7.2x11dp |@4.2 |70 | 42 |305| M5 | 10|17.5/38| 39 |@42 | M5x0.8Px10dp | 9.2
HMW34 | 79 | 95 |80 |26.7 | 5 | 42 |35 29 | @9x12dp |@5.1 |83 |52 |37.5| M5 | 12| 20 | 48| 49 |@42 | M5x0.8Px10dp | 12
HMW 44 | 99 | 119 [100| 32 | 6 | 50 |35| 31 | @11x10dp |@6.6 |101| 66 | 49 |PT1/8| 15| 25 | 54| 55 | @5.1 | M6x1.0Px10dp | 16.5 HMY
HMW 55 |123.8|149.8[125| 40 |7.4| 60 40| 38 | @14x15dp | @9 |120]82 | 61 |PT1/8| 15| 30 | 62| 63 | @6.8 | M8x1.25Px10dp | 19 YRR
HMW 66 | 159 | 191 |160| 50 | 9 | 72 |50| 45 | @14x17dp | @9 |145|100] 74 |PT1/8| 18| 28 | 76| 77 |@6.8 | M8x1.25Px10dp | 25
HMW 92 | 200 | 240 |200|67.5 | 12 | 95 [67| 59 | @18.56x12.5dp |@12.5 |180|128| 100 |PT1/8| 18 | 44 | 97| 98 |@10.5| M12x1.75Px15dp | 24 HDU
HMW 125 | 260 | 320 |260| 87 | 15 | 135|93| 78 |@18.5x12.5dp |@12.5|220|175| 134 |PT1/4| 25| 66 |128] 130 |@12.5| M14x2.0Px30dp | 25 ;gﬁ
43
B : mm
g Ry vliw| x |v Z |AA | AB | AC |AD|AE |AF [AG| AH |AIlAJ AK AL| AM [AN| AO
HMW 18 |@5x2.5dp |32 |20.5| M3 |18 | @3x5dp | 6.8 | 12.2| M3 | 9| 38 | 22 | 12 | @5x2.5dp | 2 | 4 |M2.5x0.45Px4dp | 8 |22.8 | @4 | @3x3dp
HMW 22 | @6x3dp |35|22.8| M3 |22 | @3x3dp | 10 | 15.6 | M5 |13| 42| 25 | - | @6x3dp |2 |4 | M3x0.5Px5dp |12|@3.3 |@5| -
HMW 27 | @8x3dp |42 |27.6| M3 |27 | @4xédp | 12 | 18.8| M5 |15 52 |30.5| 20| ©@8x3dp |2 |5| M4x0.7Px6dp |13|@4.3 | @6 | @4x5dp
HMW 34 | @8x3dp |52| 37 | M3 |32 | @4x8dp |14.4| 22.8 | M5 |20| 63 |37.5| - | @8x3dp |2 |5| M5x0.8Pxédp |16|@5.3 |@8| -
HMW 44 | @10x4dp |66 | 49 | M3 | 38 | @5x6dp |17.8] 27 | M5 |24| 81| 49 | 50 | @10x4dp |2 |5 | M6x1.0Px10dp |20 |@6.3 10| @5x5dp
HMW 55 | @12x4dp |82 58 | M5 | 45 |@6x10dp |19.7| 32 | M5 |26)100] 61 | 60| @12xddp |2 | 6| M6x1.0Px9dp | 24| @6.3 |@10] @6x6dp
HMW 66 | @12x4dp [100] 74 | M5 | 56 |@6x12dp| 26 | 42 | M5 |32|125| 74 | 76| @12xddp |2 |7 | M10x1.5Px13dp| 32 |@10.3|@14| @6x7dp
HMW 92 | @18x4dp [128] 100 | M5 | 68 |@10x12dp| 28 | 45 | M5 |48|160| 100 |100[@18x12.5dp| 2 | 7 | M10x1.5Px13dp| 22 [910.3|014| @8x8dp
HMW 125 | @18x4dp [175| 134 |PT1/8[100|@10x12dp| 40 | 69 |PT1/4|67|200| 134 |140@18x12.5dp| 2 | 7 |M12x1.75Px18dp| 30 [212.5|218/@10x12dp

6-14.106



HMW %51 — 5870 B i3
RESEERERSZE CHELIC.

BRERBEEEAD

% NS-8

CS-8B/ CS-8G
RS E RFEIR 2R EREFEE

BESREENARE L - EEEBEM
B R FERRES » BASIROS (2 (ERERR
BRI 2 GEE 5 T35 AR RA 2 FE
BB E05MMARZRE ©

|
BREER) !iMEiﬁlEI(F)! BREER)

e RELE
R
CS-8G Cs-8B

e =

B (+) L0
/’ ® ()
(CS-8G)
5EFEEE : DC 10~28V (CS-8G) {EAEE : DC 10~28V (CS-8B)

6-14.107



